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Εκδήλωση λόγου και μουσικής στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Μία εξαιρετική εκδήλωση λόγου και μουσικής διεξήχθη το 
βράδυ της Παρασκευής 11 Απριλίου 2025 στον Μητροπολιτικό 
Ναό Υπεραγίας Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης Κέρκυρας.

Η Ιερά Μητρόπολις Κερκύρας, σε συνεργασία με τον Φορέα Κορφιάτικης 
Έκφρασης, την Ιατροχειρουργική Εταιρεία Κέρκυρας και την Χορωδία «Αγίου 
Σπυρίδωνος» παρουσίασε ένα εξαιρετικό πρόγραμμα θρησκευτικής μουσικής με 
θέμα «Κηρύσσομεν Χριστόν Εσταυρωμένον». Η Παιδική- Νεανική Χορωδία « Άγιος 
Σπυρίδων», μαζί με την Γυναικεία Χορωδία του Συλλόγου, υπό τη διεύθυνση της κ. 
Χριστίνας Καλλιαρίδου, παρουσίασαν ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδος κατά το 
κερκυραϊκό ύφος, μαζί με το «Κύριε των Δυνάμεων» του Σταμάτη Σπανουδάκη και 
ένα παραδοσιακό λιβανέζικο τραγουδι σε ελληνικούς στίχους του Νίκου Γκάτσου. 
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Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε το μαρτύριο του Χριστού στον σταυρό από 
ιατρικής πλευράς, με την συμμετοχή του νευρολόγου και λογοτέχνη κ. Νάσου 
Μαρτίνου, του ορθοπεδικού κ. Βασίλη Πανδή και του καρδιολόγου κ. Ιωάννη 
Ζαβιτσιάνου, ενώ ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πρωτ. Θεμιστοκλής Μουρτζανός παρουσίασε το θεολογικό «γιατί;» του θανάτου 
του Χριστού στον σταυρό. Τη εκδήλωση άνοιξε και έκλεισε με σύντομα σχόλια ο κ. 
Δημήτρης Μεταλληνός, Δημοτικός Σύμβουλος και διδάσκων στο Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο.

Χαιρετισμό απηύθυνε στην εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος εξέφρασε τη συγκίνησή του 
για την πνευματική ατμόσφαιρα που τόσο η Χορωδία, όσο και οι ομιλητές 
δημιούργησαν, δίνοντας τη δυνατότητα σε όσους παραβρέθηκαν να κατανοήσουν 
ότι ο Χριστός κατήλθε εν τοις κατωτάτοις της γης, για να λυτρώσει την 
δημιουργία του Θεού από την υποταγή της στην αμαρτίαν. Δι’ ημάς εγεννήθη ο 
Χριστός, δι’ ημάς έπαθε, δι’ ημάς εσταυρώθη, δι’ ημάς αναστήθηκε. Γι’ αυτό 
καλούμαστε να υπερβούμε τον πνευματικό θάνατο, σε μία εποχή σύγχυσης, 
φιληδονίας, πολέμου, επικρατήσεως του συμφέροντος. Όμως το φως της 
Αναστάσεως θα δίνει ζωή σε όλους μας.

Ο Μητροπολιτικός Ναός ήταν κατάμεστος, ενώ παραβρέθηκαν και ο 
Αρχιεπίσκοπος των εν Κερκύρα Ρωμαιοκαθολικών κ. Γεώργιος, ο Αντιπρύτανης του 
Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Ευστάθιος Μακρής και ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Κέρκυρας κ. Χαρίλαος Αλαμάνος.
















